
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 
Da 17ª Sessão Ordinária do dia 06/06/2017 

 

Ministério Da Educação 

Informa as liberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do 
Fundo Nacional de desenvolvimento da Educação. 

Aes-Eletropaulo 
 
Resposta ao Requerimento Protocolo 004034/2017 de autoria do vereador Ângelo da Silva, 
subscrito pelos vereadores Presidente Marcos Tonho, Vice Presidente Amâncio Neto, 2º 
Secretário Nilson Martins, Tesoureiro Luciano Almeida, Adalto Pessoa, Enfermeira Nelci, Gino 
Mariano, Pastor Ebenézer de Paula e Ronaldo Santos, Referente a falta de energia no 
Residencial 3, informa que residencial 3 é atendido pelo circular BRU-110 e esclarecemos que 
analisando as ocorrências de falta de energia no circular BRU-110 no período entre 
setembro/2016 a Março/2017, concluímos que 64% das ocorrências registradas, se deram em 
função da interferência de vegetação (Árvores, Galhos, Vento, etc.) com a rede de distribuição 
de energia elétrica. 

Sabesp 
 
Resposta ao Requerimento protocolo 1764, da autoria do Vice - Presidente Amâncio Neto, 
subscrito pelos vereadores 1º Secretário Alemão da Banca, 2º Secretário Nilson Martins, 
Tesoureiro Luciano Almeida, Ângelo da Silva, Hugo Silva e Ronaldo Santos, referente a 
manutenção asfáltica na Rua Hierônimo Gonçalves Meira altura nº14, Bairro Cento e Vinte, 
informa que a manutenção asfáltica foi realizada. 

Sabesp 
 
Resposta aos Requerimentos Protocolos n°s 002971, 002969 e 002970/2017 de autoria do 
Vereador Presidente MARCOS TONHO, subscrito pelos Vereadores Vice Presidente ÂMANCIO 
NETO, 1° Secretario ALEMÃO DA BANCA, 2° Secretario NILSON MARTINS, Tesoureiro 
LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, ADALTO PESSOA, DR. ROGERIO, HUGO SILVA, 
PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e RONALDO SANTOS, referente a manutenção asfáltica nas 
Ruas Marte altura do n° 279, Rua Cosmo altura do n° 505 e Rua Órbita em frente ao n° 53, no 
Bairro Chácara Solar II, informa que todos os serviços foram executados. 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

Da 17ª Sessão Ordinária do dia 06/06/2017 

INDICAÇÃO nº. 4911 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a implantação de 
uma lombada na Rua Saturno, defronte ao número 92, Bairro chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4912 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a implantação de 
uma lombada na Rua Palas, defronte ao número 280, Bairro chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4913 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua dos Pardais, Bairro chácara das Garças. 



INDICAÇÃO nº. 4914 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua dos Bem Te Vis, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4915 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua das Águias, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4916 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua Pixoxó, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4917 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua dos Pardais, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4918 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua dos Bem Te Vis, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4919 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua das Águias, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4920 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua do Pixoxó, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4921 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Rua do Pixoxó, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4922 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Rua dos Pardais, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4923 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO, que providencie a troca de postes de madeira por postes 
de concreto em toda extensão da Rua das Águias, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4924 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO, que providencie a troca de postes de madeira por postes 
de concreto em toda extensão da Rua  Bem Te Vis, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4925 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a implantação de 
um redutor de velocidade (lombada) na Rua dos Papagaios próximo ao número 36, Bairro 
chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4926 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a conclusão de 
abertura da Rua dos Beija Flores que liga a Estrada Silvio Epifânio de Oliveira, Bairro Chácara 
da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4927 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a conclusão 
asfáltica em toda extensão da Rua dos Albatrozes, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4928 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de uma rotatória 
(com tachões) na Rua Gabriel Jorge Salomão com a Rua Espírito Santo, na Chácara do Solar II 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 4929 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita estudo para implantação de 
placa sinalizadora e demarcação de solo com a informação EMBARQUE E DESEMBARQUE, na 
portaria da escola, localizada na Alameda Dali número 25, Burle Marx, neste município. 

INDICAÇÃO nº. 4930 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a implantação de 2 placas 
sinalizadoras indicando ESCOLA USINA PEDAGÓGICA (1 indicando acesso a esquerda;1 



indicando acesso a direita), nos pontos na Avenida Alpha Norte, Bairro Alphaville, neste 
município. 

INDICAÇÃO nº. 4931 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua Silvio Espifânio de Oliveira, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4932 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua dos Albatrozes, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4933 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua Codornas, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4934 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua dos Beija-Flores, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4935 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua da Cegonha, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4936 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua dos Uirapurus, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4937 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que providencie 
Guias em toda extensão da Rua dos Tucanos, Bairro chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4938 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua dos Albatrozes, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4939 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua das Codornas, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4940 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua dos Beija-Flores, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4941 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua da Cegonha, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4942 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua dos Uirapurus, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4943 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
calçadas em toda extensão da Rua dos Tucanos, Bairro chácara da Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4944 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Rua dos Beija-Flores, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4945 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Rua da Cegonha, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4946 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Rua dos Uirupurus, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4947 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Rua dos Tucanos, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4948 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita Iluminação 
Pública em toda extensão da Rua da Cegonha, Bairro Chácara das Garças. 



INDICAÇÃO nº. 4949 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO, que providencie a troca de postes de madeira por postes 
de concreto em toda extensão da Estrada Silvio Epifânio de Oliveira, Bairro Chácara das 
Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4950 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Ten. Gal. Gaspar de Godoi Colaço, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº. 4951 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Professora Helena Chaves Demange, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4952 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Pres. Juscelino Kubitschek de Oliveira, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 4953 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Papa João Paulo II, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4954 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Educador Paulo Freire, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº. 4955 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Dr. Paulo Octávio Botelho, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4956 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Manoel Jacob Cremm, no Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº. 4957 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado as 
reformas: pintura, alvenaria, hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio 
Municipal Magia das Cores, no Bairro Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 4958 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a construção de um caixa de 
captação e drenagem de águas Pluviais em frente as Colégio Municipal Deputado Ulysses 
Silveira Guimarães no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4959 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a construção de uma lombada na 
Rua Ignácio Fonseca em frente ao nº 585, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4960 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Norberto Reginaldo 
Rocha, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 4961 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a substituição da tampa do bueiro 
na Avenida Fortunato Camargo, em frente ao Colégio Municipal Dr. Paulo Octávio Botelho, no 
Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4962 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita que seja providenciada um estudo 
referente a viabilidade para melhorar a subida de veículos e caminhões na Rua Benedito 
Domingos de Morais com a Rua dos Sábias. 



INDICAÇÃO nº. 4963 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita que seja providenciado a 
disponibilização de sacolas ou saquinhos para doação de remédios aos munícipes na rede de 
Saúde. 

INDICAÇÃO nº. 4964 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Maria Aparecida de 
Miranda, no Bairro Sitio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 4965 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a pavimentação asfáltica na Rua 
Panaroni, no Bairro Profº Benoa. 

INDICAÇÃO nº. 4966 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Maria Fernandes 
Barbosa de Oliveira, no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 4967 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita que seja colocado a barra de apoio 
para deficientes físicos no banheiro do Ginásio de Esporte no Bairro 120. 

INDICAÇÃO nº. 4968 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Governador Mario 
Covas Junior, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº. 4969 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de faixa de 
pedestre na Estrada Maricá Marques, altura do nº 5 Jardim Represa 

INDICAÇÃO nº. 4970 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de refletores no 
Campo Municipal do Colinas da Anhanguera, localizada no final da Rua João Batista 
Castagneto, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4971 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a sinalização indicativa dos 
Bairros, em toda extensão da Avenida Cid Vieira de Souza, Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 4972 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Montanha Encantada, 
no Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 4973 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Monteiro Lobato, no 
Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 4974 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Cata Vento, no Bairro 
Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 4975 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Dona Celina da Costa 
Machado Silva, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4976 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal José Soares dos Santos, 
no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 4977 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Luiz Carlos Barbosa, no 
Bairro Colinas da Anhanguera. 



INDICAÇÃO nº. 4978 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Curumim I, no Bairro 
Jardim Professor Benoa. 

INDICAÇÃO nº. 4979 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Professora Daisy 
Moraes Chaves Nicolas, no Bairro Germano. 

INDICAÇÃO nº. 4980 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas (pintura, alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica), fora do horário de aula no Colégio Municipal Professora Emília Gil D' 
Assunção, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4981 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 
uma USF( Unidade de Saúde da Família), no Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 4982 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
capinagem (PODA DE MATO) em toda da extensão da Rua Emerlinda Teixeira, no Jardim 
Benoá. 

INDICAÇÃO nº. 4983 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas nos dois sentidos da Rua Paraiso, no Bairro Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº. 4984 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas nos dois sentidos da Rua Jose Pontes, no Bairro Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº. 4985 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas em toda a extensão da Rua Butantã, no Bairro Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº. 4986 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas em toda a extensão da Rua Ibirapuera, no Bairro Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº. 4987 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas em toda a extensão da Rua Moóca, no Bairro Fernão Dias. 

INDICAÇÃO nº. 4988 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas em toda a extensão da Rua Ecoturistica, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº. 4989 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas em toda a extensão da Av. Juracy Teixeira, no Bairro Chácara São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4990 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
construção de calçadas em toda a extensão da Rua Severino Dóglio, no Bairro Chácara São 
Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4991 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a implantação de redutor de 
velocidade lombada na Estrada Municipal Oito altura do n° 1.280. 

INDICAÇÃO nº. 4992 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a sinalização indicativa dos 
Bairros em toda extensão na Estrada Municipal Oito. 

INDICAÇÃO nº. 4993 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
substituição de poste de madeira por postes de concreto do nº 285 ao nº 333 na Rua Haiti, no 
Bairro Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4994 - VEREADOR DR. ROGÉRIO - Solicita a troca da lâmpada queimada no 
poste localizado na Viela das Palmeiras próxima a Avenida Moacir da Silveira, no Bairro Jardim 
Isaura. 



INDICAÇÃO nº. 4995 - VEREADOR XERIFE e 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
instalação de iluminação de LED em toda extensão do Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4996 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - solicita a 
implantação de um redutor de Velocidade (Lombada), na Rua Japão, em frente nº 671, no Bairro 
Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4997 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita as providências necessárias para 
que institua no município de Santana de Parnaíba o IPTU Sustentável. 

INDICAÇÃO nº. 4998 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
substituição das lâmpadas de iluminação pública que estão queimadas, na Avenida Fortunato 
Camargo nº 1031, Bairro Cidade São Pedro- Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4999 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita realizar a triagem das crianças e 
adultos separadamente na UPA (Unidade de Pronto Atendimento), localizada no Bairro 
Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5000 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita á criação do "Bolsa 
Uniforme", entregue todos os anos aos pais responsáveis dos alunos da rede Municipal. 

INDICAÇÃO nº. 5001 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a manutenção do alambrado da 
quadra de grama sintética do parque municipal do bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5002 - VEREADOR HUGO SILVA- Solicita melhorar a subida de veículos e 
caminhões na Rua Benedito Domingos de Morais com a Rua dos Sabias. 

INDICAÇÃO nº. 5003 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita que 
construa um saída para evasão da água na quadra de areia localizada no Parque Municipal no 
Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5004 - VEREADOR ADALTO PESSOA- Solicita a limpeza do bueiro (boca de 
lobo) da Rua Bento Crispim de Oliveira, ao lado do número 388, no Bairro Cidade São Pedro - 
Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 5005 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a construção da rotatória 
defronte à Escola SENAI "Suzana Dias", localizado na Avenida Tenente Marques, Bairro 
Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5006 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que seja disponibilizado Vale 
Transporte para estudantes de Colégios de período integral no município de Santana de 
Parnaíba-SP. 

INDICAÇÃO nº. 5007 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA- Solicita a pavimentação 
asfáltica em toda extensão da Estrada Silvio Epifânio de Oliveira, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 5008 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita construir 
calçadas em toda extensão da Estrada Silvio Epifânio de Oliveira, Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº. 5009 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja providenciado a 
nomeação de coordenadores pedagógicos em todas Rede de ensino Infantil auxiliando os 
diretores(as) e os vices diretores(as). 

INDICAÇÃO nº. 5010 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita construir uma 
área de lazer com Academia ao ar livre no Bairro Chácara das Garças. 



INDICAÇÃO nº. 5011 - VEREADOR ANGELO DA SILVA- Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Waldemar cordeiro, defronte ao número 291, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5012 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Waldemar cordeiro, defronte ao número 206, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5013 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Waldemar Cordeiro, defronte ao número 145, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5014 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Waldemar Cordeiro, defronte ao número 25, Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5015 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Anita Malfati, defronte ao número 186, Bairro Colinas 
da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5016 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Anita Malfati, defronte ao número 130, Bairro Colinas 
da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5017 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja implantado um 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Anita Malfati, defronte ao número 100, Bairro Colinas 
da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5018 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
abertura da Rua Sueli Pedroso Amaral até a Estrada do Jaguari, para interligar os bairros Jardim 
Clementino e Pq. Sinai. E futuramente que as linhas 830/2 e Cidade São Pedro/Alphaville 3 
(três) acrescente esse trajeto no itinerário. 

INDICAÇÃO nº. 5019 - VEREADOR ANGELO DA SILVA- Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Prefeito João José de 
Oliveira, Bairro Recanto Pereira. 

INDICAÇÃO nº. 5020 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Prefeito João José de 
Oliveira, Bairro chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5021 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Professor Imideo 
Giuseppe Nerici, Bairro chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 5022 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Professora Hortência 
Alves dos Santos, Bairro Jardim das Avencas. 

INDICAÇÃO nº. 5023 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Presidente Juscelino Kubitschek de 
Oliveira, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5024 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Professor João Sant'Anna, no Bairro 
Jardim Bandeirantes. 



INDICAÇÃO nº. 5025 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Professora Leda Caira, 
Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5026 - VEREADOR ANGELO DA SILVA- Solicita reformas: alvenaria, 
hidráulica e parte elétrica, fora do horário de aula no Colégio Municipal Raio de Sol, Bairro 
Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 5027 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização com processo 
de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas urbanas tais como, 
baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive da Dengue na Rua Victor Brecheret, no 
Bairro colinas da Anhanguera, neste município. 

INDICAÇÃO nº. 5028 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização com processo 
de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas urbanas tais como, 
baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive da Dengue na Rua Henrique Bernadelli, no 
Bairro colinas da Anhanguera, neste município. 

INDICAÇÃO nº. 5029 - VEREADOR ANGELO DA SILVA- Solicita a dedetização com processo 
de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas urbanas tais como, 
baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive da Dengue na Rua Anita Malfati, no Bairro 
colinas da Anhanguera, neste município. 

INDICAÇÃO nº. 5030 - VEREADOR ANGELO DA SILVA- Solicita a dedetização com processo 
de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas urbanas tais como, 
baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive da Dengue na Rua Waldemar Cordeiro, no 
Bairro colinas da Anhanguera, neste município. 

INDICAÇÃO nº. 5031 - VEREADOR XERIFE - Solicita a mudança do trafego de ônibus na 
Avenida Moacir da Silveira, sentido Barueri (subindo) entrando a direita da Rua Marselha, 
percorrendo a Rua Veneza, saindo na divisa dos Municípios (Santana de Parnaíba X Barueri) 
retornando para a Avenida Moacir da Silveira. 

INDICAÇÃO nº. 5032 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza do 
Canteiro em toda extensão da Rua Platina, no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 5033 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a troca da lâmpadas 
queimada da Rua Victório Marchezine defronte ao nº 293 no Bairro Jardim Sabrina. 

INDICAÇÃO nº. 5034 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita que interceda 
junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira n° CSA 926, por poste de 
concreto na Rua Água Marinha, no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 5035 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza do 
Canteiro em toda extensão da Rua Água Marinha, no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 5036 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza do 
Canteiro em toda extensão da Rua Safira, no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 5037 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja colocado 
comedouros e bebedouros para os cães e gatos no Parque Municipal Jaime Bezerra da Silva, no 
Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 5038 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja colocado 
comedouros e bebedouros para os cães e gatos no Parque Municipal Macia Abade Nunes de 
Lima, no Bairro Cidade São Pedro. 



INDICAÇÃO nº. 5039 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura de lombada da Rua Cação nº 53, no Bairro Cidade São Pedro Gleba B 

INDICAÇÃO nº. 5040 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita que interceda 
junto a empresa AES Eletropaulo, que verifique as lâmpadas que não acende no poste da 
Avenida Ouro Branco altura do n° 687, no Bairro Refugio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº. 5041 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a possibilidade de notificar o 
proprietário do terreno sito á Rua São Paulo nº 331 Bairro Fazendinha, objetivando a limpeza do 
mesmo. 

INDICAÇÃO nº. 5042 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita que faça 
um recuo na Estrada Municipal Bela Vista, sentido Alphaville para Estrada Helena 
Chaves(próximo a entrada do pesqueiro), no Bairro Sítio do Tanquinho. 

INDICAÇÃO nº. 5043 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
capinagem total em toda extensão da Avenida Pérola Byngton, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5044 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita colocar 
aduelas no córrego localizado na Rua Clementino Pedroso de Siqueira, no Bairro Jardim 
Clementino. 

INDICAÇÃO nº. 5045 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita no 
horário de pico na parte da manhã (7h00 as 9h00) se abra com cones uma faixa alternativa 
dividindo a Estrada Velha do Paiol para facilitar o trafego local. 

INDICAÇÃO nº. 5046 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita recapeamento asfáltico em toda 
extensão da Rua Astronauta, Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 5047 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita refazer a 
pintura das faixas para veículos de aprendizagem (auto-escola) na Rua Boa Vista, altura do nº 
30, no Bairro Jardim Santa Marta (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5048 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a reforma do ponto de Táxi, 
localizado na Praça do Trabalhador no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5049 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita reforma 
completa do coreto localizado na Praça no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5050 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a divulgação dos números de 
telefones dos pontos de táxis no município. 

INDICAÇÃO nº. 5051 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita limpeza  
da calçada em toda extensão da Rua Recife, no Bairro jardim Luiza (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5052 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a criação de um ponto de táxi no 
Supermercado Dia, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5053 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a limpeza de toda extensão 
lateral da Rua São Paulo, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 5054 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a troca 
da placa de sinalização de redutor de velocidade na Rua Boa Vista, altura do nº 203, no Bairro 
Jardim Santa Marta ( Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº. 5055 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a troca 
dos postes de madeira por poste de cimento em toda extensão da Rua Seis, no Bairro Parque 
dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5056 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que interceda junto à AES 
ELETROPAULO, de realocar o poste na Rua Ceará número 167, Bairro Parque dos Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº. 5057 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita que 
verifique os veículos que se encontram abandonados na Rua Seis, no Bairro Parque dos 
Monteiros. 

INDICAÇÃO nº. 5058 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita manutenção 
(pintura) na lombada na Rua Planeta, altura do número 09, Bairro Chácara do Solar III. 

INDICAÇÃO nº. 5059 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita manutenção 
(pintura) na lombada na Rua Terra, altura do número 23, Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5060 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 
manutenção na canaleta localizada entre as Ruas Francisca Buriti de Almeida e Rua Dois, no 
Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5061 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a troca 
da tampa da boca de lobo na Rua Dois, altura do nº 48, no Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5062 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que implante 
uma faixa de pedestre na Rua Porto Feliz esquina com a Avenida Gino Borelli, Bairro Jardim 
Nina. 

INDICAÇÃO nº. 5063 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a troca 
da tampa da boca de lobo na Rua Dois, altura do nº 10, no Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5064 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a cobertura do 
Ponto de ônibus localizado na Rua Domingos Barbosa altura do n° 354, no Bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº. 5065 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a pintura da 
faixa de pedestres na Rua Recife, esquina com a Estrada Tenente Marques, Bairro Jardim Luiza 
(Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5066 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a demarcação 
de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Bela Vista, Bairro Jardim Santa Marta. 

INDICAÇÃO nº. 5067 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a demarcação 
de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Rio Branco, Bairro Jardim Santa Marta. 

INDICAÇÃO nº. 5068 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
retirada de entulho na Rua Três, altura do nº 03, no Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5069 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a demarcação 
de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Natal, Bairro Jardim Santa marta. 

INDICAÇÃO nº. 5070 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a demarcação 
de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Guanabara, Bairro Jardim Represa. 

INDICAÇÃO nº. 5071 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a demarcação 
de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Belo Horizonte, Bairro Jardim Santa Marta. 



INDICAÇÃO nº. 5072 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a demarcação 
de solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Florianópolis, Bairro Jardim Leda. 

INDICAÇÃO nº. 5073 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita limpeza 
nas bocas de lobo em toda extensão da Rua Francisca Buriti de Almeida, no Bairro Parque dos 
Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5074 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza do 
Canteiro em toda extensão da Rua Martins Rodrigues próximo a Capela Santa Terezinha, no 
Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº. 5075 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a substituição 
do poste de madeira n° SPA 34-1298, por poste concreto na Rua Domingos Fernandes, no 
Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº. 5076 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita limpeza e 
capinagem da praça na Rua Hiroshi Okada, esquina com a Rua Toyomi Okada, Bairro Jardim 
Nina. 

INDICAÇÃO nº. 5077 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita limpeza e 
capinagem em toda extensão da Praça localizada na Rua Toyomi Okada, esquina com a 
Avenida Gino Borelli, Bairro Jardim Nina. 

INDICAÇÃO nº. 5078 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita limpeza e 
capinagem em toda extensão da Praça localizada na Rua Toyomi Okada, esquina com a 
Avenida Gino Borelli, Bairro Jardim Nina. 

INDICAÇÃO nº. 5079 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO a substituição de poste de madeira por poste de concreto 
em toda extensão da Rua Cosmo, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5080 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO a substituição de poste de madeira por poste de concreto 
(SPA-33-1063) da Rua Terra, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5081 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO a substituição de poste de madeira por poste de concreto 
(SPA-31-1063) da Rua Terra, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5082 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto à empresa AES ELETROPAULO a remoção do poste que se encontra em frente 
a garagem do munícipe para outro ponto da rua na Rua General Júlio de Miranda número 61, 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5083 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura de lombada da Rua do Sabiás em frente ao número 256, Bairro Cidade São Pedro - 
Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5084 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer 
pintura de Lombada da Rua Conselheiro Ramalho número 22, Bairro Cidade São Pedro - Gleba 
A. 

INDICAÇÃO nº. 5085 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer 
pintura de Lombada da Rua Cação número 120, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 



INDICAÇÃO nº. 5086 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a colocação de bancos de cimento 
aptos para propaganda no Condomínio Terraço dos Bandeirantes, do Bairro Jardim Professor 
Benoá, neste município. 

INDICAÇÃO nº. 5087 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que seja 
feito aplicação de gesso no teto do Colégio Municipal Deputado Ulysses Silveira Guimarães da 
Rua do Gavião, próximo ao número 179, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5088 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a retirada 
de entulho da Rua Salmão, próximo ao número 262, esquina com a Avenida das Conchas, 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5089 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que seja 
implantado, faixa para travessia de pedestres na Avenida Fortunato Camargo, próximo ao 
número 603, Bairro cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5090 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita manutenção 
asfáltica na Avenida Joaquim Pereira de Miranda, com início a partir do número 11 até o número 
41, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5091 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita manutenção 
asfáltica em frente ao Colégio Profª Ana Aparecida Sant`Anna, na Avenida das Conchas número 
151, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5092 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita troca da 
base tampa boca de lobo (bueiro) na Avenida Fortunato Camargo, próximo ao número 50, Bairro 
Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5093 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Rouxinol número 20, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5094 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Rouxinol número 100, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5095 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Curió número 242, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5096 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Avenida Jaguari número 50, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5097 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Guaru número 76, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 5098 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Alfeu de Oliveira número 223, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5099 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Avenida Fortunato Camargo número 50, Bairro Cidade São Pedro - 
Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5100 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Avenida Baptista Borba ao lado do número 55, Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5101 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Avenida Borba, próximo ao número 234, Bairro Cidade São Pedro - 
Gleba A. 



INDICAÇÃO nº. 5102 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Avenida Baptista Borba em frente ao número 576, Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5103 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Sabiás número 1010, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5104 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Sabiás número 1487, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5105 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Sabiás número 1188, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5106 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a substituição 
do poste de madeira n° SPA 8-1295, por poste de concreto na Rua Mateus Luiz Grou, no Bairro 
Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº. 5107 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Amoreiras número 175, próximo ao número 179, Bairro Cidade 
São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5108 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza e 
remoção de lixo na Rua dos Sabiás número 896-B, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5109 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que 
interceda junto ao Departamento de Vigilância Sanitária, vistoria a fim de inibir o descarte 
irregular de lixo doméstico na Rua dos Sabiás número 896-B, Bairro Cidade São Pedro, Gleba 
A. 

INDICAÇÃO nº. 5110 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a substituição 
do poste de madeira n° SPA 10-1295, por poste de concreto na Rua Mateus Luiz Grou, no Bairro 
Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº. 5111 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza da 
calçada em toda extensão da Rua Mateus Luiz Grou, no Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº. 5112 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza da 
calçada na Rua Martins Rodrigues altura do n° 1072, no Bairro Cristal Park IV. 

INDICAÇÃO nº. 5113 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura do 
redutor de velocidade na Rua Cruzeiro do Sul, altura do nº 121. 

INDICAÇÃO nº. 5114 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura de lombada da Rua Meteoro, nº 233, Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5115 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita manutenção 
asfaltica na Rua Colombina, altura do nº 93, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 5116 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura de lombada da Rua Meteoro, nº 84, Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5117 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita interceder junto 
a empresa AES ELETROPAULO para a substituição de postes de madeira por poste de 
concreto em toda extensão da Rua Mercúrio, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5118 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura de lombada da Rua Meteoro, nº38 B, Chácara Solar II (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº. 5119 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita interceder junto 
a empresa AES ELETROPAULO para a substituição de postes de madeira por poste de 
concreto em toda extensão da Rua Etelvino dos Santos, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5120 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da 
lombada da Rua Meteoro nº 33, Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5121 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura da lombada da Rua Meteoro nº 20, Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5122 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita pintura no 
redutor de velocidade na Rua Planeta, altura do nº 179, no Bairro Chácara Solar III. 

INDICAÇÃO nº. 5123 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma faixa de 
pedestre na Rua Porto Feliz esquina com a Estrada Marica Marques, no Bairro Jardim Nina. 

INDICAÇÃO nº. 5124 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita demarcação de 
solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Vitória, no Bairro Jardim Santa Marta. 

INDICAÇÃO nº. 5125 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro), na Avenida das Conchas nº 147, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 5126 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita demarcação de 
solo (dividindo a pista) em toda extensão da Estrada Marica Marques, no Bairro Jardim Santa 
Marta. 

INDICAÇÃO nº. 5127 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita demarcação de 
solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Silvana, no Bairro Jardim Leda. 

INDICAÇÃO nº. 5128 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
implantação de lombada na Rua França, em frente ao número 197, Bairro Jardim São Luiz. 

INDICAÇÃO nº. 5129 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita manutenção 
asfaltica na Rua Florianópolis, altura do nº 313, no Bairro Jardim Leda. 

INDICAÇÃO nº. 5130 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita demarcação de 
solo (dividindo a pista) em toda extensão da Rua Fortaleza, no Bairro Jardim Represa. 

INDICAÇÃO nº. 5131 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita manutenção 
asfaltica na Rua Florianópolis, altura do nº 263, no Bairro Jardim Leda. 

INDICAÇÃO nº. 5132 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita uma faixa de 
pedestre na Rua Fortaleza esquina com a Rua Florianópolis, no Bairro Jardim Represa. 

INDICAÇÃO nº. 5133 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita manutenção 
asfaltica na Rua Florianópolis, altura do nº 123, no Bairro Jardim Leda. 

INDICAÇÃO nº. 5134 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura da lombada da Avenida Brasil em frente ao nº 356, Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 5135 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a substituição da tampa do bueiro 
na Avenida Joaquim Teixeira, em frente ao nº 630, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5136 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
implantação de placa de sinalização de proibido parar e estacionar na Rua México em frente ao 
n° 29, no Bairro Jardim São Luís. 



INDICAÇÃO nº. 5137 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
implantação de lombada na Rua Estados Unidos em frente ao nº 286, Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 5138 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita manutenção 
asfáltica na Rua França em frente ao nº 178, no Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 5139 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a substituição da tampa do bueiro 
na Avenida Joaquim Teixeira, em frente, ao nº 520, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 5140 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
retirada de entulhos e que seja feita a limpeza completa da calçada em toda extensão da Rua 
Francisca Buriti de Almeida, no Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 5141 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a construção da calçada em toda a 
Estrada do Jaguari até o termino da Rua dos Crisântemos, no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº. 5142 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita que faça 
um recuo na Estrada Municipal Bela Vista, sentido Alphaville para Estrada Helena Chaves 
(próximo a entrada do pesqueiro), no Bairro Sítio do Tanquinho. 

INDICAÇÃO nº. 5143 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita que as pessoas que participam 
da frente de trabalho fiquem em pontos estratégicos, próximo á faixa de pedestres, que não seja 
próximo a faróis orientando os pedestres para travessia. 

INDICAÇÃO nº. 5144 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicito que 
refaça a base da boca de lobo (bueiro), na Rua Boa Vista, altura do nº 265, no Bairro Jardim 
Santa Marta (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5145 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita que 
refaça a pintura da faixa de pedestre localizada entre a Rua Porto Alegre e Estrada Maricá 
Marques, no Bairro Jardim Santa Marta (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5146 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza da 
boca de lobo (bueiro), na Rua Meteoro, nº 819, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5147 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza de 
boca de lobo (bueiro), na Rua Meteoro nº 42, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5148 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza de 
boca de lobo (bueira), na Rua Meteoro nº 343, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5149 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a troca da 
base e tampa da boca de lobo (bueira), na Rua Meteoro nº 42, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 5150 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura da lombada da Rua Cosmos, nº 1107, no Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5151 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita refazer a 
pintura de lombada da Rua Cosmos, nº 973, no Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº. 5152 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a implantação de duas 
placas sinalizadoras indicando escola Santa Nicholas School na Alameda América, sendo uma 
na altura do n° 02 da Alameda América, na rotatória, outra na altura do n° 958 próximo a Skyline, 
no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 5153 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
retirada de entulho localizado na Rua Lua Cheia ao lado do n° 177A, no Bairro Jardim do Luar. 



PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

Do 17ª Sessão Ordinária do dia 06/06/2017 

REQUERIMENTO nº. 641 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa SABESP 
S/A, construir rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda extensão da Rua Waldemar 
Cordeiro, no Bairro Colinas da Anhanguera, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 642 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa SABESP 
S/A, construir rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda extensão da Rua Victor 
Brecheret, no Bairro Colinas da Anhanguera, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 643 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa SABESP 
S/A, construir rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda extensão da Rua Henrique 
Bernardelli, no Bairro Colinas da Anhanguera, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 644 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa VIVO S/A 
concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet SPEEDY para toda extensão da 
Rua Waldemar Cordeiro, no Bairro Colinas da Anhanguera, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 645 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa VIVO S/A 
concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet SPEEDY para toda extensão da 
Rua Victor Brecheret, no Bairro Colinas da Anhanguera, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 646 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa VIVO S/A 
concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet SPEEDY para toda extensão da 
Rua Henrique Bernadelli, no Bairro Colinas da Anhanguera, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 647 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita a 
Manutenção asfáltica, na Rua França na altura do nº 144, no bairro Jardim São Luis. 

REQUERIMENTO nº. 648 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER Departamento de Estrada e 
Rodagem, a instalação de um Radar na altura do Km 34,500 na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 649 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa VIVO S/A 
concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet SPEEDY para toda 
extensão da Rua Anita Malfati, no Bairro Colinas da Anhanguera . 

REQUERIMENTO nº. 650 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito ELVIS LEONARDO CEZAR, que esclareça, o porque de algumas famílias que estão 
sendo despejadas de casas do Bairro Refúgio dos Bandeirantes, uma vez segundo informações 
os terrenos são particulares e os moradores pagam todos os seus impostos em dia. 

REQUERIMENTO nº. 651 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de Estrada 
e Rodagem, a mudança de local do ponto de ônibus na altura do Km 36,450 para o Km 36,550 
na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 652 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a construção de uma rotatória na altura do KM 44,850 na Estrada dos 
Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 653 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 
ELVIS LEONARDO CEZAR  informação se haverá reajuste salarial este ano, em caso positivo, 
qual o percentual do reajuste e data prevista. 



REQUERIMENTO nº. 654 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a substituição do 
poste situado na Estrada dos Romeiros, na entrada no Bairro Sítio do Rosário (em frente a 
empresa PLOTER Comunicação Visual) na altura do Km 37,5. 

REQUERIMENTO nº. 655 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a construção de um muro de arrimo na altura do Km 34,200 na Estrada 
dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 656 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a instalação de guard-rails no Km 40,00 na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 657 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a substituição de guard-rails no Km 37,700 na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 660 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a mudança da faixa de pedestre, na Estrada dos Romeiros na altura do 
Km 34,500. 

REQUERIMENTO nº. 661 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a pintura das faixas de pedestre, na Estrada dos Romeiros na altura do 
Km 47,250 e Km 39,500. 

REQUERIMENTO nº. 663 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a construção de Baia no Ponto de Ônibus instalado no Km 47,250, na 
Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 664 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a alteração das atuais localizações dos Radares que estão instalados na 
Estrada dos Romeiros na altura do Km 47,00, que seja modificado para o Km 47,150, e do Km 
39,400 para o Km 39,650. 

REQUERIMENTO nº. 665 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a pintura de todos os guard - rails, na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 666 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a instalação de placas sinalizando "Proibido Jogar Lixo na Via" em toda 
extensão da Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 667 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a instalação de Tachão refletivo ou "Olho de Gato", como é conhecido em 
toda extensão, na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 668 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a construção de uma caixa de bueiro na altura do Km 37,800 e Km 
39,500, na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 669 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, o rebaixamento de guia para acessibilidade de cadeirantes nos pontos de 
ônibus no Km 34,500 e no Km 39,500 na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 670 - VEREADOR XERIFE - Solicita ao DER - Departamento de 
Estradas e Rodagem, a instalação de Faixas de estimulo ou redutores de velocidade na altura 
do Km 47,250, na Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº. 671 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a Excelentíssimo Sr. 
Prefeito ELVIS LEONARDO CEZAR, explicações do porque os servidores das escolas da rede 



de ensino estão impedindo os alunos de frequentar as aulas, por não estarem vestidos com os 
uniformes escolar, sendo que a prefeitura ainda não entregou os uniformes este ano. 

REQUERIMENTO nº. 672 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita da empresa 
SABESP S/A, recapeamento asfáltico das Ruas:- Cruzeiro do Sul, Pedro Colosso Delgado, 
Planeta e Pinto Coelho, todas do Bairro Chácara Solar III, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 673 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita da 
EMPRESA SELT ENGENHARIA LTDA, que prestas Serviços em Santana de Parnaíba, que 
gere protocolo de atendimento e forneça aos munícipes para que possam acompanhar o 
andamento de suas reclamações. 

REQUERIMENTO nº. 674 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita ao 
Secretario Estadual de Educação Senhor José Renato Nalini, que nosso Município possa ser 
agraciado com o Programa Bolsa Universidade. 

REQUERIMENTO nº. 675 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita da 
empresa SABESP S/A, manutenção asfáltica, na Rua Dr. Álvaro Ribeiro, altura do número 499, 
no Bairro Jardim São Luís, neste município. 

REQUERIMENTO nº. 676 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito ELVIS LEONARDO CEZAR, que apresente a relação das empresas jornalísticas: 
jornais, revistas, páginas na internet e agências de publicidade que foram contratadas para 
prestação de serviços de publicidade para a Prefeitura. 

REQUERIMENTO nº. 677 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita A EMTU - 
Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo, a instalação de um ponto de 
ônibus na Rua Júpiter altura do nº 112, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 678 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a empresa 
AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ, solicitando a instalação de um ponto de ônibus na Rua Júpiter 
altura do nº 112, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 679 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita ao 
Fórum da Comarca de Santana de Parnaíba na pessoa do MM.° Senhor Juiz Dr. João 
Guilherme P. Marcondes, para que adote as providencias cabíveis quanto a denuncia de 
perturbação de sossego no estabelecimento situado na Rua Florentina Ameni n° 22 (Bar do 
Tonho), no Bairro Cento e Vinte. 

REQUERIMENTO nº. 680 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Francisca Buriti de Almeida altura do n° 
42, no Bairro Parques dos Monteiros I. 

REQUERIMENTO nº. 681 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a empresa URUBUPUNGÁ, 
que verifique uma data para audiência Pública. 

REQUERIMENTO nº. 682 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
empresa VIVO S/A, o reparo dos fios que se encontram caídos na Rua Gino Borelli na altura do 
n° 520, no Bairro Jardim Nina. 

REQUERIMENTO nº. 683 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
empresa VIVO S/A, a manutenção e higienização do telefone publico (orelhão), localizado na 
Rua Recife com a Avenida Tenente Marques, no Bairro Jardim Luiza. 

REQUERIMENTO nº. 684 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 
empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Lua Crescente altura do n° 11, no Bairro 
Jardim do Luar. 



REQUERIMENTO nº. 685 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao Excelentíssimo Sr. 
Prefeito ELVIS LEONARDO CEZAR, no sentido que seja revogado o parágrafo § 2 da Lei nº 
3.598 de 14 de dezembro de 2016. 

REQUERIMENTO nº. 686 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita à empresa SABESP 

S/A rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda extensão da Rua Anita Malfati, 

no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº. 687 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à Empresa AES 

ELETROPAULO instalação do Sistema Trifásico na Avenida Jaguari, Avenida Fortunato 

Camargo, Avenida Joaquim Teixeira e Avenida das Conchas, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTOS DE PESAR 

Da  17ª Sessão Ordinária do dia 06/06/2017 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 83 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 

Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor LIDUINO FERREIRA DA 

ROCHA, ocorrido no dia 04 de junho de 2017. 

PAUTA DAS MOÇÕES 

DA 17ª Sessão Ordinária do dia 06/06/2017 

MOÇÃO nº. 32 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Aplausos aos 
Policiais Cabo LUZ e Soldado DHOUVER do 20º BATALHÃO DA POLÍCIA 
MILITAR, que realizaram um parto em 13 de maio de 2017, neste município. 

MOÇÃO nº. 33 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - Votos de 
Aplausos ao Diretor Criativo da "Vá de Cultura" Luiz Paulo Pachella e ao Diretor 
Multimídia Denner Morais, por desenvolver e implantar o aplicativo Cultura e 
Turismo em nossa cidade. 

ORDEM DO DIA  

Para 17ª Sessão Ordonária do dia 6 de junho de 2017. 

 
PROCESSO DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA nº. 2/2017, DE 05/05/2017 
Dispõe sobre a alteração de redação do inciso XXIII, do artigo 54, da Lei Orgânica do 
Município de Santana de Parnaíba. 
Ref.: Permite ao Executivo celebrar convênios e consórcios sem necessidade de 
autorização legislativa. 
AUTORIA: PODER EXECUTIVO 
SEGUNDA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 
QUÓRUM MAIORIA QUALIFICADA (2/3) 

 
 
 

 

 



 


